
Καστρίτης: «Συγχαρητήρια στους παίκτες» 

 

Μία µέρα µετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού εναντίον του Ερµή Λαγκαδά, ο 

προπονητής του Αρκαδικού Γιάννης Καστρίτης, µίλησε για το χθεσινό παιχνίδι, για 

τον κόσµο που γέµισε το κλειστό γυµναστήριο της Τρίπολης δίνοντας την 

απαραίτητη ώθηση στην οµάδα του, για τις τελευταίες εµφανίσεις που έφεραν 

τέσσερις στα πέντε τελευταία παιχνίδια, αλλά και για τη συνέχεια του 

πρωταθλήµατος. 

 

Για το παιχνίδι µε τον Ερµή Λαγκαδά: «Ήταν ένα ακόµα εντός έδρας παιχνίδι 

απέναντι σε έναν αξιόµαχο αντίπαλο που έχει τους ίδιους στόχους µε µας, το οποίο 

έπρεπε πάση θυσία να κερδίσουµε. Παρότι αντιµετωπίσαµε κάποιες δυσκολίες στο 

πρώτο ηµίχρονο, στο δεύτερο µέρος τα παιδιά έκαναν πραγµατική κατάθεση ψυχής 

στο γήπεδο και καταφέραµε να φτάσουµε στο νικηφόρο αποτέλεσµα.  

 

Όλα τα συγχαρητήρια αξίζουν στους παίκτες µας, οι οποίοι αν και καταπονηµένοι 

στη διάρκεια της εβδοµάδας και µε πολλά προβλήµατα τραυµατισµών, για µία ακόµα 

φορά έδωσαν το 100%. Με την ευκαιρία να ευχαριστήσουµε και τον φυσιοθεραπευτή 

της οµάδας µας, Ανδρέα Κόκκινο, για την εξαιρετική δουλειά που έκανε όλες αυτές 

τις ηµέρες και καταφέραµε να έχουµε όλους τους παίκτες ετοιµοπόλεµους» 

 

Για τον κόσµο που γέµισε το κλειστό: «Ο κόσµος της Τρίπολης είναι πάντα δίπλα 

στην οµάδα µας. Είναι χαρά µας να παίζουµε σε γεµάτο γήπεδο. Χθες και σε νεκρά 

αγωνιστικά σηµεία της οµάδας µας, οι φίλαθλοι µας στήριξαν και µας έδωσαν την 

απαιτούµενη ώθηση. Θέλουµε πραγµατικά να τους ευχαριστήσουµε για αυτό, αλλά 

και για τη στήριξη τους σε όλη τη διάρκεια της φετινής αγωνιστικής περιόδου» 

 

Για τις τελευταίες εµφανίσεις που έφεραν νίκες: «Βάσει προγράµµατος είχαµε 

πέντε παιχνίδια µε οµάδες που έχουν τους ίδιους στόχους µε µας, εκ των οποίων τα 

τρία ήταν στην έδρα µας. Ο απολογισµός ήταν 4/5 , τα παιδιά έκαναν το καλύτερο 

δυνατό και είµαστε ευχαριστηµένοι και σίγουρα πρέπει να συνεχίσουµε περισσότερο 

συγκεντρωµένοι» 

 

Για τη συνέχεια του πρωταθλήµατος: «Μπορεί αυτή τη στιγµή να είµαστε τρεις 

βαθµούς πάνω από τη ζώνη του υποβιβασµού, αλλά είναι πάρα πολύ νωρίς ακόµα 

στο πρωτάθληµα. Ξέρουµε πολύ καλά ότι από δω και πέρα, τα πράγµατα 

δυσκολεύουν πολύ και όσο περνάνε τα παιχνίδια όλες οι οµάδες θα δίνουν τον 

καλύτερο τους εαυτό, τόσο εντός, όσο και εκτός έδρας. Εµείς θέλουµε να 

συνεχίσουµε να δουλεύουµε σκληρά και να βελτιώνουµε συνεχώς τις αδυναµίες µας. 

Σε καµία περίπτωση δεν έχουµε επιτύχει το στόχο µας και η ιστορία της Α2 έχει 

δείξει ότι όποιος χαλαρώνει το πληρώνει στο τέλος, µε τον πιο σκληρό τρόπο». 


